

■道道走，垃圾成堆，杂草丛生，几乎覆盖整条走走

甲洞衛星市



工地荒廢15年鋅板場 雜草叢生存安全隱患

（吉隆坡8日讯）甲洞卫星市（珍景1路）工地荒废15年无人清理，锌板倒塌且杂草丛生，为附近居民造成安全隐患与困扰。

该工地荒废多年未正式发展，距离约50至100公尺的走道，杂草长至几乎覆盖整条走道，且蚊虫滋生和垃圾成堆，及下雨导致积水的问题困扰民众多年。

此外，走道旁的大树茂盛，树枝散步在走道周围，下雨天易造成树倒塌风险。

甲洞社区工作者余保凭今日召开记者会指出，幸亏锌板是往工地内倒塌而不是向外，否则后果不堪设想。

“要是锌板倒塌时，刚好有人或车辆经过，我难以想象会发生什么，还好

是向里面倒才没造成什么严重的影响。”

“走道不能够用了，一堆杂草生在走道上面，蚊虫和垃圾也多，来这里附近茶餐厅吃饭的居民，完全不能使用这走道。”

余保凭也指出，他已向

该工地的发展商反映该问题，如若后续还是没有处理，他将向吉隆坡市政局做出投诉。

“我希望市政局严厉看待这问题，向发展商发出清理这工地范围的指令，还民众一个干净漂亮的走道。”

他说，市政局有义务提供居民一个像样的走道，和定制时间表派人定期来清理走道旁的大树，让居民能够在这里安心用餐。



■被锌板围起来的土地内垃圾成堆，下雨天易积水滋生蚊虫。